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8% 1 17M,

7% 1 1+3=4(),

6% :4+3="10M),

5% . 7+3=10(71),

4% 110+ 3=13(70),

3% 113+ 3=16(7N),

25 116+ 3 = 19(7N),

1519+ 3 =22(70)

- 1+4+7+10+ 13+ 16 + 19 + 22 = 92(7H)
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J0]7} 131.88 cm? Q1

1=
B

12.

2 oA 9.
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BH o
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st

Dcm 2t

=
=
[ |x2x3.14x7=13188

A5 2ol

GEER

[ ]x43.96 = 131.88

3(cm)




13. AE°l 25em <l E37F AFUH. °o E7F 104H] ==t A=l &
TIHA L.

» E: cm

> Hehl 785cm

(27 10 HH =33 Ag)= (AF°] 25cm Q1 ¥52] 10H8))
= 25x3.14 x 10 = 785( cm)




14. g a9e Q7150 AAEUT o] AHE2 U7
2A7)%59] H1E T840,

9cm

[ 2
> A= 452.16.cm®

0.

(F1])= (4 x4 x 3.14) x 9 = 452.16(cm?)




15. g 3 Past b 2 9AEFL ol AU

@)A1l 14em 012, o7} 5em 2 U5

HEz]E0] 5em ©]1, %07} 5em Q1 €715

g 2 A7t 9em Q1 S HA]

Aylo]7} 96ecm? Q1 A-2-HA

®© ® @ ©

a4
o] 7} 15.7cm ©] AL, =017} 10em §1 971

B

@ 7x7x3.14x5 = 769.3(cm?)
@ 5%x5x3.14 x5 = 392.5(cm?)
® 9x9x9="729(cm?)

@ 3 2429 FolE [ Jema} 5HA

[Ix[ ]x6=96,[ |x[ ]=16,[ ]=4(cm)
e Hulls 4 x 4 x4 = 64(cm®) JU T

® ¥H o] Htz]50] 15.7 + 3.14 + 2 = 2.5(cm) °| B2
Hul= 25x2.5x%3.14 x 10 = 196.25(cm?) @Y t}.




16. okl YA=DE 5ol Gem el A715 el WAl Lem el A7)
Bope] TS ol ARINE Aol LA A

o] B2 7514 2.

O
6cm
[
=N/
/ 1
7cm 8cm
/
\\ .
~8cm”
[ 3 cm3

(AAE PO o)) (H L AA ] o))+ (D7150] S~ (1] o]

(88X T)+ (3x3x3.14x6)—(1x1x3.14x%6)
— 448 + 169.56 — 18.84 = 598.72( cm?)




17. o8 £9e AAS %02 sto] 13484 PolA PAEGol
Ayolg FakAlL.
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791.28 cm?

(6x6x3.14)x2+12x3.14x 15
= 113.04 x 2 + 565.2 = 791.28( cm?)




18.

7F27F 30 cm, AlZ=7F 30 cm, #=°17F 15 cm @1 254 B L
THpo] U o] A5HA ) v W BE e AS ARt oy,
gt ®AE Y] Zol7 s5em Q] A2 AedAE EsUH A2
AEAAlA eFA Aozl Ho] E4 A A2 BF R 1A

AL,

> £ 7H

> He D 5670

B ~
2A27E5em Q1 71U 7k=2 670, Al= 671, &ol 3712
rod syt
LA Hol 17091 A7 U= 9], oFfofl 16 x 2 = 327,
Ao 4x 4 = 167]0| B & BF 487fo] 11,

LA wo] 370 B 87 YT
w2hA] 48 + 8 = 56(71) YUtk
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> ™t 13:7

@ x0.7 =0 x1.3
> @: @=13:07=13:7




20. o AAZHFNA (8 Lw): (8 wE)= 20 : 30 AU M4
o] yol7b120em? & f, Acte]Z @pe] Wol= [ Jem? 2 T
[l awe e FaiAL.

_-8cm.

e \SCHL 2
@ @
| a -
@® 63cm? 2)65 cm? ® 67cm?
@ 69 cm? ® T7lcm?

B

1 1 5 7
EHLHZEHHE:2—:—:—'—: .
( ): ( )=25 i85 =22 —5:7

H Lo dolE 12cm OB E,

Lu2] o] : 12x > = 5(cm)

M=) do] : (dol) + (V=)
=120+ 12 = 10(cm)
@2] Wol 1 (8+5)x10+2 = 65(cm?)

i
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ANE= v

47152 BHlolE FHA L.

@

T~43 96em-

O

18cm

> E: cm

> ®EHD 1099 cm?
(U] HHA]2)=43.96 + 3.14 = 2 = 7 (cm)
(3 8H o] Wol)=7x7x3.14 = 153.86 (cm? )
(FHO] Yo])=43.96 x 18 = 791.28 (cm? )
(AR ol)= 153.86 x 2 + 791.28 = 1099 (cm? )




> &

> HE T 6179.52

~&B

(Z4el)
= (12x12x3.14) x2 + (12x2x 3.14) x 10

= 904.32 + 753.6 = 1657.92(cm?)

(F3])= 12 x 12 x 3.14 x 10 = 4521.6(cm?)
wrat A S F5HH 1657.92 + 4521.6 = 6179.52
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24.

o 88 %7 7= AAZE QI E ol 2.7 9Alef Bt
W3, ke 3 6410] o] AAZ Tkl Pl Alzke it

A IARE oY 24 6 A7 21 AT
olm, 84 (480 %) YUt

24:480 =21 :[ ]

[ ]=480x 21+24

[ ]=420%)= 78

o AAlE LA 6ol 7T =8 oA

5A] 532 P




25. Thg 97]% Lo BEe] @1l £
(&, 25 0] 7 LA

o
e
=

] 6358.5 cm®

vV Vv
04
L

o] Ba)=15x15x 3.14 X 9 = 6358.5( cm?)




